
Lot Désignation 
Estimation 

basse 

Estimation 

haute 

1 Miroir en chêne sculpté Henri II 120x80 50 60

2 Tête de chevrette empaillée 50 60

3 3 vases en céramique décoratif 10 20

4 Table de salle à manger portefeuille, placage bois exotique Art Déco 

75x88x59 30 40

5 Élément de tapisserie Flamande début XVII, manque la bordure "Salomon 

recevant la reine Saba" 4,50x1,80 cm 2000 3000

6 Table basse en chêne moderne 48x131x47 5 10

7 Grande table de réfectoire 200x70 cm en noyer à 2 glissants XIX° s. 200 300

8 Petit vase en céramique, paysage de neige monogrammé T/R H: 15cm 10 15

9 Ringard, Portrait d'allemand, mine de plomb 37x28 5 10

10 Armoire en noyer ouvrant à 2 portes, 3 panneaux et un tiroir, Charolais XVIII° 

s. début XIX° s. 226x158x60 150 200

11 Mouvement d'horloge à une seule aiguille, début XVII° s., cadran XIX° s. 350 400

12 Canapé en acajou, pieds Jacob - cannage XIX éme - 105x199x65 200 250

13 Paire de landier en fer forgé XIX° s. 15 20

14 Mortier en pierre, XIX° s. 15 20

15 Lampadaire en laiton doré 20 30

16 Chaise en chêne sculpté néogothique 168x71x51 50 80

17 Plaque de cheminée, bougeoirs en bois dorés, personnage en plâtre patiné 

51x49 10 15

18 Paire de fauteuils confortables en velours à oreilles 20 30

19 Paire de fauteuils violonés en noyer sculpté garniture velours rose, époque 

Napoléon III 60 80

20 Lanterne, fer forgé, XX° s. 30 40

21 Partie de service de table en porcelaine, soupière en faïence de Moustier

15 20

22 P. Gauthier, composition, lithographie 1978, 64x44 15 20

23 Grand pique-cierge en bois laqué 10 15

24 Gravure, place Fürstenberg, signée, rehaussée, datée 68 + Vue de l'Arsenal, 

gravure XVIII° s. 30 40

25 Coffre en noyer sculpté moderne - 55x98x35cm 20 30

26 Tapis Kilim 150x86cm 20 30

27 Massacre de cerf, 85x60cm 20 30

28 Confiturier en noyer, en partie ancien 91x61x41cm 20 30

29 Peau de vache 50 80

30 Deux table à écrire en hêtre, XIX°s. 20 30

31 3 médailles en bronze, XX° s. avec ensemble de matériel de bureau et art 

graphique 10 20

32 Armoire en chêne et pin, moderne 183x157x66cm 20 30

33 Chaise pliante tissu et faux bambou  XIXéme 15 20

34 Peau de vache 50 80

35 Bolot, composition, huile sur carton toilé, datée 67 99x160cm 50 100

36 Meuble dos d'âne en pin teinté 94x127x63cm 30 50

37 Petite armoire de poupée et éléments de dinette en pitch-pin 10 20
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38 Commode de toilette en noyer et placage de noyer dessus marbre, Italie XIX° 

s., bois de lit assorti 210x110x57cm 100 150

39 Cinq cadres, miroir, reproduction 20 30

40 SEM, la femme à la plume d'autruche, lithographie rehaussée signée 

(accident) 50x32cm 50 80

41 Porte parapluie en noyer, XIX° s. 30 50

42 Cinq cannes et 1 ombrelle, poignées corne 40 50

43 Guéridon violonné tripode, XIX° s. 20 30

44 Lampe à pétrole en verre opalin et boîte en porcelaine, coupe en faïence 

signée Jacquet et pots en verre opalin 20 30

45 Armoire chevet années 20 10 20

46 Bois de lit en noyer, XIX ° s. 10 20

47 Chaise de poupée 10 20

48 Deux cadres avec photos 10 20

49 Prie-Dieu 10 20

50 3 chaises dépareillées et 2 fauteuils bridge en bois laqué 10 20

51 Poupée chiffon et plastique XX° S 5 10

52 Petite table à écrire 10 20

53 Quatre photos anciennes encadrées - 1 gravure Demoiselle, une 

reproduction 10 20

54 Porte manteaux en chêne, années 20 220x143cm 10 20

55 Commode en très mauvais état 5 10

56 Vitrine en pin, mauvais état 5 10

57 Miroir en stuc noir et doré, mauvais état 10 20

58 Deux chaises dépareillées 5 10

59 Cuivre gravé, Charbonier, Composition 29x23cm 20 30

60 7 boîtes de cigares 60 80

61 Boîte à bijoux en marqueterie 10 20

62 Grand bureau de style Louis XVI vers 1920 100 150

63 Fauteuil Voltaire en noyer avec bout de pied 40 50

64 Chaise prie-Dieu bois noircit garniture au point 50 80

65 Lampe en métal + lampe de bureau en métal laqué, doré 10 20

66 Table bureau en noyer XIX° s. 40 50

67 Tapis d'Orient en laine, mauvais état 293x223cm 50 60

68 Quartz orifère sur son socle 20 30

69 Petit paravent en tissus imprimé 91x51cm 5 10

70 Système audio ancien, platine et bande 5 10

71 Table basse en marqueterie, Art Déco 56x82cm 20 30

72 Armoire en frêne, moderne - 223x152x55cm 20 30

73 Lot vase en terre cuite, boîte, briquet, … 10 15

74 Buffet bas, en noyer XIX° s. 30 50

75 Banquette en cuir sans son coussin 10 20

76 Console d'applique en faïence de Saxe 33x23x13cm 20 30

77 Broc et son bassin en faïence fine 20 30

78 C. Brenaut, songe nocturne, gravure, 2/35 5 10

79 Deux petites tables basses métal doré 5 10

80 2 vases Médicis en ciment XIX° s. 58x58cm 50 80

81 Joli banc double de jardin en fonte 150 200

82 6 chaises de jardin pliantes + table 150x78cm 60 80

83 Table de jardin et fauteuils, chaises pliantes bois et plastique 50 60

84 Salon de jardinen rotin, table et 2 fauteuils, + cage à oiseaux 100 150



85 Ensemble d'éléments de décor de jardin en pierre reconstituée (fontaine, 

vase, angelots) 200 300

85 Contenu du placard et objet restant 20 30

86 36 bouteilles de vin environ, Alsace et autres 50 60

87 Contenu de la pièce cave : malles, tuyau arrosage, armoire métallique, 

cabanes, vélo, .. 100 200

88 2 petits guéridons et une chaise suédoise, 1 paravent en tissu 30 40

89 Ensemble de flacons à parfums 5 10

90 Cinq verres gravés XIXéme 15 20

91 Grand guéridon quadripode en noyer XVIII° s. 78x118cm 50 80

92 Vase en faïence de Delft monté en lampe 20 30

93 Ensemble de cartes postales brodées et chromographie encadrées 30 40

94 L. Millet, Moustiers, Fenetre + Petite eau forte originale 15 20

95 Secrétaire en noyer et placage, demi-colonnes, manque marbre 100 150

96 Paire de candélabres en régule et onyx H : 36,5cm 20 30

97 Dessus de cheminée en bronze représentant Athéna 30 40

98 Large fauteuil en marqueterie, garniture tissus rose, vers 1920 40 60

99 Petit trumeau en bois laqué style Louis XVI - H : 152cm 40 50

100 Paire de petits vases soliflore en pâte de verre, non signés H : 16cm 20 30

101 Deux chevets en noyer XIX° s. 10 20

102 Bois de lit en hêtre laqué avec chaises assorties, garniture jacquard 20 30

103 École française, fin XVIII° s., portrait d'une dame de qualité 61x51cm 100 150

104 2 gravures encadrées 5 10

105 Coussins, tapisserie de Beauvais ( 1 grand et 4 petits) - Long : 159cm 100 200

106 Mobilier de salon en bois doré sculpté Napoléon III : canapé corbeille et 4 

fauteuils 1500 2000

107 Tapis d'Orient en laine, fond rouge 285x175cm 20 30

108 Tapis d'Orient fond rouge 338x200cm 20 30

109 Tapis d'Orient fond rouge et bleu en laine 285x205cm 20 30

110 Jeune femme au voile, plâtre patiné vers 1900 - H : 51cm 30 50

111 École française, XIX° s., scène mythologique, HST marouflé sur carton 

35x48cm 400 500

112 Mobilier de salon : canapé et 2 fauteuils  en bois relaqué 50 80

113 Table basse en métal doré, plateau verre noir 40x90x45cm 30 40

114 Argentier en ronce de noyer, vers 1920 20 30

115 Un ensemble de bibelots décoratifs : flacon, boîtes à pilules, gants 10 20

116 Parties de service de verres en cristal et verre 20 30

117 Coupe en verre de Murano , cendrier en cristal, bougeoir, vase et service à 

café en porcelaine 5 10

118 Vase en faïence de Giens - H : 26cm 20 30

119
Vase en verre coloré à décor de paysage lacustre en émail noir - H : 40cm 30 40

120 Miroir trumeau en bois et stuc doré, bois doré et relaqué, XIX° s. 152x102cm
100 150

121 Lampadaire en métal doré et paire d'appliques en bronze doré style Louis XV 
5 10

122 Table basse en noyer 10 15

123 Contenu du placard, vase, … 20 30

124 Gravure XIXéme + 3 gravures 10 20

125 Lustre à pampilles années 50 20 30

126 Vaisselier en merisier et frêne  Bressan, XIX° s. 204x133x54cm 150 200



127 Service de table en barbotine de Sarreguemines 150 200

128 Série de huit chaises en hêtre teint, canées XIXéme 50 80

129 Pendule dessus de cheminée, régule patiné H : 56cm 80 100

130 Contenu du buffet bressan : vaisselle courante, service de verres 10 20

131 Flacon en cristal de bohême XIXéme - H: 22cm 10 20

132 2 pots, 1 panier, 1 vase et un pichet en barbotine (accidents) 10 20

133 Louis Thibaudet, bouquet de fleurs, aquarelle 48x60cm 100 150

134 Cache pot en faïence fine + panier osier, vase et coupe, contenu de la 

commode 20 30

135 Horloge comtoise, mouvement de Perraud, Laiz, XIX° s. 50 80

136 Petit chameau-vase en céramique vers 1900 - H : 18cm 50 80

137 Partie de service de table 30 50

138 Contenu de l'espalier : assiettes décoratives, bols, .. 20 30

139 Espalier en bois 10 20

140 2 fauteuils en hêtre paillés, XX° s. 20 30

141 Table à 6 pieds en noyer XIXéme 60 80

142 Service de table en faïence genre Indonesie, 24 grandes assiettes, 12 

assiettes creuses, 12 assiettes plates, 2 plats, 1 ravier, 1 légumier, 1 saladier, 

1 verseuse 100 150

143 Portes couteaux en cristal et métal doré 15 30

144 Vase en verre coloré nacré émaillé XIXéme - H : 28cm 10 20

145 Huit verres doré, une carafe 10 20

146 Paire de vases en barbotine - H : 22,5cm 20 30

147 Lot de métal argenté , partie de ménagére 10 20

148 Service de table en porcelaine argenté 1920 30 40

149 Vase, huilier/vinaigrier, carafes, serviteur muet 10 20

150 Lustre en bois doré 20 30

151 L. Millet, Morte fontaine 20 30

152 3 moulins à café ou poivre, pots de cuisine en faïence, partie de service en 

faïence fine, terrine en grès, gobe-mouche, balance d'office, contenu de la 

pièce y compris contenu de l'armoire 20 30

153 Réfrigérateur Vedette 5 10

154 Barométre 10 20

155 Ensemble d'assiettes décoratives XIXéme 20 30

156 Gramophone DIECO avec disques 100 200

157 Porte revues, 20 30

158 Paire de bancs en noyer XIXéme 224cm 80 100

159 Gramophone 100 200

160 Coffre à bois 20 30

161 Table basse laquée 20 30

162 Buffet de cuisine laqué 5 10

163 Haut parleur de radio 5 10

164 Petit coffre, broc et cuvette 15 20

165 Lanterne Picard 20 30

166 Contenu étagére avec boite en porcelaine 30 40


